

“光影钱湖，御景魅力”摄影大赛结果揭晓

由“广博·御景湾”联合宁波晚报《房产周刊》举办的“光影钱湖，御景魅力”摄影大赛日前圆满落幕。经过层层筛选，最终26位作者入围。

据了解，此次摄影大赛共吸引数百位摄影爱好者报名参加，共征集到摄影作品数百幅(组)。据主办方透露，比赛一经启动，反响热烈，许多市民前往御景湾，实地拍摄东钱湖美景，通过宁波晚报网上传作品，其中有手机拍摄作品，更多的则是用单反相机拍的。

经主办方邀请的摄影界专家严格评选、多轮讨论，最终选出获奖作品26幅(组)，“很多参赛作品都很优秀，要优中选精，实在难以取舍。”一位评委表示。广博·御景湾方面则表示，通过此次摄影大赛，御景湾的美，也通过镜头得以充分展现。

没来得及参加本次比赛的摄影爱好者，或是没能获奖的市民，也不用遗憾。据了解，由本报主办发起的(公园·家)全民“随手拍”大赛仍在火热持续中。5月16日之前，喜欢摄影的市民，仍旧可以将你镜头下的公园美景通过宁波晚报网“拍客”、晚报房产中心官方微信端传给我们。活动结束后，我们将评选出优秀作品，最高大奖为一台iphone5s“土豪金”。

张璟璟

获奖名单

一等奖(奖品3000元超市卡):胡伟

二等奖(奖品1500元超市卡):易国庆、愚民同乐

三等奖(奖品800元超市卡):梦归、MrShan、吴颖

优胜奖(奖品80元蛋糕券):周庆浩、草本人、天宇妈、刘创新、dongtan558、余明康、光光、谢裕苗、水贵仙、kevin yuan222、木灰、wangshu658、花花帽、寒江蓑笠1、ctami111、minglan126、柴胜利、汤为、nbyzr、木亦草堂。

以上获奖者请于5月4日—5月23日(工作日9:00到17:00),凭身份证或ID密码来宁波晚报社领取奖品(地址:海曙区灵桥路768号宁波晚报广告部)。



胡伟 摄



易国庆 摄



愚民同乐 摄



吴颖 摄



MrShan 摄



梦归 摄

中旅名门府开盘,热销5亿元

4月26日,位于日湖畔的中旅名门府开盘。凭借项目优越的地段资源和产品优势,当日所推房源成交逾六成,成交额超5亿元,成为当下楼市鲜有的热销盘。

据悉,当天中旅名门府推出2号楼、3号楼、5号楼、6号楼、7号楼共200多套房源,湖景高层主力面积约110-220平方米,

临湖别墅约330-390平方米。现场还推出了多重下定优惠。

中旅名门府的开盘大热,首先源于它天生的地段与资源优势。三江口、日湖、名校,这几大稀缺资源聚合于中旅名门府一盘之上。它的前面是繁华的市中心——代言宁波城市的三江口,后面是代言城市灿烂未来的“九岛一心”,正在崛起的湾头RBD核心。项目依据主城中最大的湖景公园——总面积达43.6公顷日湖公园;三公里范围内,天一广场、江北万达、北岸财富广场、来福士广场、宁波大剧院、老外滩等等,宁波主城丰沛资源尽在其中。

另据日前公布的2014年宁波小学招生政策,中旅名门府所在地段被划入江北实验小学学区。创办于1844年的江北实验小学,在宁波中心城区已经有百余年的历史。加上江北中心幼儿园、江北实验中学等,名门府价值优势进一步凸显。

据悉,项目约110-220平方米高层、约330-390别墅余房仍在持续销售中,没赶上开盘日的购房者可近期去了解打探。

余三军



九龙仓·铂悦府人生故事样板房启卷

4月26日,宁波首座人生故事样板房,在九龙仓·铂悦府启卷。与此同时,港派学童活动全城开选。

提及九龙仓,相信很多人并不陌生。128年间,从货仓码头到商场酒店,从天星小轮到宽频电讯,从英资洋行到华人骄傲,九龙仓见证并参与了香港人不平凡的历程。

而大陆人谈及九龙仓,除了到港必去的海港城、时代广场等“购物天堂”外,也不会忽略“种植道1号”、“碧堤半岛”等高

端地产作品。如今,九龙仓足迹遍布中国17个中心城市,拥有50余座城市地标和精品楼盘。

继港派江景豪宅范本“铂翠湾”开篇宁波之后,九龙仓·铂悦府——这一海派学府健康住区将伫立三江口。

据介绍,铂悦府位于江北区康庄南路与北环西路东南隅(天合家园北)。主力户型为96至138平方米“N+1”全能住品。

张璟璟

德克德家“家宴”五一开席

经过4月末的家宴第一波后,德克德家家宴第二波将于5月1日—3日再度开席,三天流水席,不间断的家居饕餮盛宴,撑开你的胃口,席卷你的家,让家褪去冬衣,轻装上阵,迎接火热一夏!

巨额返现·一瓢舀尽:本次大宴宾客,只上干货,不容水货。活动期间,凡单张购物单消费满5000元的顾客,立获返现红包抽奖机会,中奖率百分百,最高立返4999元!

土豪尊礼·一口干完:活动期间,单日消费满10万元的顾客,将获赠Ipad mini或32寸液晶电视一台;满20万元就获赠豪华按摩椅一台!重礼已备下,等您“吃不了、兜着走”。

美居大餐·一锅端走:活动期间,德克德家携手多个品牌,推出若干性价比超值的全屋套餐!多档设置,1万到10万的预算均有完美方案,让您根据自己的诉求灵活选择。

诱惑惊喜·一碟小菜:它很好,但是它很贵,做梦都想它降价……醒醒吧,别再做梦了——它已经成为现实了!皇后一般骄傲的至尊奢品,也要变成小菜一碟、任君品尝……

“家宴”活动期间,多个新晋品牌在德克德家开业亮相,优惠迎宾;多家展厅应景推出增值让利活动,为家宴再添精致佐餐,惠上加惠。

单价仅9580元起 高性价比好三房 学苑名府 产品推介会落幕



4月26日,中国当红主持人、浙江卫视一哥,主持《中国好声音》以超快速度口播广告博得“中国好舌头”之称的华少,亲临学苑名府产品推介会“楼市大咖秀”活动现场。活动现场人气火爆,800余席座位全场爆满,好在主办方选择的场地为华侨豪生能容纳千人左右的水晶厅,直到活动结束,现场客户仍旧爆满全场,更有多达数百名客户是站着参加完整个活动的。本次活动由学苑名府微电影和大咖访谈作为两大亮点,从感性和理性两方面分析了刚需买房的种种真实需求。

2014年,宁波城市总规调整,城市西进全面提速,城西时代,开启了大海曙宜居版图。而学苑名府正是处于这样一个城市发展方向的前沿,也是宁波城市西进途中的一线海曙西精品住宅项目。项目位于中山路旁、学院路上,按照规划,学院路全线将汇集纯粹的商业街区,与联丰路贯通,成为城西板块最具人气的商业聚集地之一。

作为城西板块真正的轨道交通楼盘,学苑名府毗邻轨道交通1号线芦港站,同时占据了宁波城市西进利好和轨道交通1号线即将试运营两大城市发展利好,楼盘面市短短一个多月,便已一跃成为城西板块最具人气楼盘之一。

学苑名府作为整个城西板块离轨道交通站近距离的住宅楼盘,仅单价9580元起,并以一梯两户的格局保障了全通透的房型格局。

学苑名府产品包括70多平的两房产品和大部分的80—110㎡面积段的三房产品,以及极少量的125㎡四房产品,并且所有产品都做到全亮间设计,通过设备平台、多阳台等空间配置,来实现尽可能多的可拓展空间。

蒋丛超